



## ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА

Тел. ++389 (0) 31 375 035/ факс: ++389 (0) 31 375 035  
ул. Св. Јоаким Осоговски бр.175 1330 Крива Паланка  
РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА

### ЗАПИСНИК И ЗАКЛУЧОЦИ ОД КОЛЕГИУМ

Колегиумот е одржан на ден **05.07.2021 година** во 08:00 часот во Голема Сала на општина Крива Паланка.

**Присутни:** Градоначалникот на Општина Крива Паланка **Борјанчо Мицевски**, Раководител на Сектор за општи и правни работи, финансиски прашања и локален економски развој **Мартин Николовски**, Раководител на правни и општи работи **Даниела Велковска**, Раководител на Одд. за урбанизам, сообраќај и заштита на животна средина – **Маја Костадиновска**, Раководител на Одделение за изградба и одржување на комунална инфраструктура **Никола Граматиков**, Раководител за инспекциски надзор **Бранко Велиновски**, Раководител на Одделение за јавни дејности, локален економски развој и информатичка технологија **Антонио Давитковски**, Раководителот на Одд. за човечки ресурси **Игор Додевски**, Директор на ЈП Комуналец **Миле Марковски**, Директор на ЛУ Градски музеј **Драган Величковски** и Советник за јавни набавки и водење седници на совет **Биљана Тасевска**.

#### Дневен ред:

- Разгледување на реализација на тековни задолженија
- Дискусија и Насоки за реализација на задолженија
- Разно

### ЗАДОЛЖЕНИЈА И ЗАКЛУЧОЦИ

Градоначалникот на општина Крива Паланка, Борјанчо Мицевски го водеше состанокот на колегиум при што беа донесени следните заклучоци:

#### Секретар

Отсутен од колегиум

#### Раководител на Сектор за општи и правни работи, финансиски прашања и локален економски развој

Од страна на Раководител на Сектор за општи и правни работи, финансиски прашања и локален економски развој беше дадено известување во врска со тековните активности реализирани во претходната недела како и планираните активности кои ќе се реализираат во тековната

-Тековни активности

## **Одделение за финансиски прашања**

-Тековни активности

## **Одделение за изградба и одржување на комунална инфраструктура**

Од страна на Раководителот на Одделение за изградба и одржување на комунална инфраструктура Никола Граматиков беше дадено известување во врска со тековните активности реализирани во претходната недела како и планираните активности кои ќе се реализираат во тековната недела

-Да се предаде документација за секундарна мрежа за водовод с.Луке на ЈП Комуналец согласно одлука на совет.

-Да се контактира со ЕВН за измена на линии во с. Конопница и да се усогласи со измена на уличното осветлување.

-Во координација со Маја Костадиновска да се разгледа понуда за подземна прочистителна станица.

-Да се продолжи со изградба на Потпорен ѕид на улица Баглачка уште 10 метри согласно понуда доставена од изведувач.

-Тековни активности

## **Одделение за урбанизам, сообраќај и заштита на животна средина**

Од страна на Раководител на Одд. за урбанизам,сообраќај и заштита на животна средина –Маја Костадиновска беше дадено известување во врска со тековните активности реализирани во претходната недела како и планираните активности кои ќе се реализираат во тековната недела

-Да се спреми Одлука за седница на совет за дефинирање на ширина на заштитен појас на доловите.

-Да се обезбеди мислење од ЕВН за патот кон с.Варовиште.

-Тековни активности

## **Одделение за јавни дејности, локален економски развој и информатичка технологија**

Од страна на Раководителот на Одделение за јавни дејности,локален економски развој и информатичка технологија Антонио Давитковски беше дадено известување во врска со тековните активности реализирани во претходната недела како и планираните активности кои ќе се реализираат во тековната недела

-Иницирање на процес околу подготовка на студија за ЈПП за Градски базен во координација со Биљана Тасевска ,Маја Костадиновска и ЈП Комуналец.

-Објава на Квартален финансиски извештај и планови исто така и ревизорски извештај, инегрирани дозволи и транспарентност.

-Да се дефинира Програма за Културно лето 2021 година со датуми и активности.

-Да се подготви апликација за изградба на пат Варовиште –Б,с и да се аплицира преку Бирото за регионален развој.

-Да се подготват Одлуки за седница на совет за стипендирање и сувенционирање на талентирани ученици и спортисти.

-Да се внесат добиените проекти од Биро за регионален развој во Планот за јавни набавки и да се планираат во Ребаланс за Буџетот.

-Тековни активности

## **Одделение за човечки ресурси**

Од страна на Раководителот на Одделение за човечки ресурси Игор Додевски беше дадено известување во врска со тековните активности реализирани во претходната недела како и планираните активности кои ќе се реализираат во тековната недела

-Тековни активности

## **Одделение за правни и општи работи**

Од страна на Раководителот на правни и општи работи Даниела Велковска беше дадено известување во врска со тековните активности реализирани во претходната недела како и планираните активности кои ќе се реализираат во тековната недела

-Да се исконтактира со Претседателот на Совет околу терминот за одржување на наредна седница на совет.

-Да се внесат во Планот за јавни набавки добиените тековни договори и да се спремат јавни набавки по добиените барања.

-Да се контактира со МСИП околу објавување на тендер за речно корито.

-Тековни активности

## **Одделение за инспекциски надзор**

-Од страна на Раководителот за инспекциски надзор беше дадено известување во врска со тековните активности реализирани во претходната недела како и планираните активности кои ќе се реализираат во тековната недела

-Комуналните редари да ги исконтролираат сите рекламни и билборд табли на главната и магистралната улица и изготват список листа на билборди и список листа со рекламни табли во рок од две недели.

-Комуналните редари со кандидатот за градежен инспектор да исконтролираат корисници на јавни површини пред објекти и да изготват список листа на трговски објекти кои користат јавна површина пред објект.

-Комуналните редари да извршат контрола на улиците во градот и да превземат соодветни мерки за отстранување на надвиснати дрвја над јавни површини.

-Тековни активности

## **ЈП Комуналец**

Од страна на Директорот на ЈП Комуналец, Миле Марковски беше дадено известување во врска со тековните активности реализирани во претходната недела како и планираните активности кои ќе се реализираат во тековната недела

-Да се направи план за замена на старите контејнери со нови во приградските и периферните населби.

Да се финализира со изградба на канализацијата за Цонеб Рид.

-Да се направи преглед на уплати за приклучок на фекална канализациона мрежа во населба Крстата Падина, Конопница и Мизовски Ливади, и список на корисници на водоводот во с.Луке.

-Да се направи промена на азбесните цевки на улица Никола Тесла до крај на месец Август како и на други локации каде има потреба од замена на истите.

-Во координација со Маја Костадиновски да се најде решение околу изнаоѓање на урбан модел на градска чешма за градскиот плоштад по можност со сензор на вода.

-Тековни активности

### **ЛУ Градски Музеј**

Од страна на Директорот на ЛУ Градски музеј, Драган Величовски беше дадено известување во врска со тековните активности реализирани во претходната недела како и планираните активности кои ќе се реализираат во тековната недела

-Да се организира протоколот и средбата со Министерите Ирена Стефовска и Горан Милевски за 07.07.2021.

-Да се дефинира Програма за Културно лето 2021 година со датуми и активности

-Тековни активности

### **Генерални заклучоци за сите одделенија**

**05.07.2021 година, Крива Паланка**

**Изготвил: Клара Стевановска**